

Aktivnosti dogovorene na 12. Građanskom satu "Ca je novega?"

12. travnja 2012.

Dragi susjedi,

na 12. sastanku koji je održan u četvrtak, 5. travnja, sudjelovalo je 9 stanovnika lokalne zajednice i 7 predstavnika Holcima.

Dobrodošlicu je prisutnima poželio Mario Grassl, te rekao par riječi o Holcimu u Hrvatskoj, **proizvodima i referencama**. Nakon toga je, Virna Višković Agušaj, tehnička direktorica, predstavila aktivnosti tvornice na temu **zaštite na radu**, te brojnih dovršenih **unapređenja**. Obavijestila je prisutne da će se ove godine nastaviti **revitalizacija u površinskom kopu**, tijekom koje će se zasaditi 100 stabala masline.

Vesna Šumberac, direktorica tvrtke ecorec, napravila je sažetak o **zamjenskim gorivima koji se koriste tijekom proizvodnje cementa** u Koromačnu s naglaskom na gorivo iz otpada. Žarko Horvat obavijestio je sudionike da su predstavnici istarskog i primorsko goranskog **centra za gospodarenje otpadom** posjetili tvornicu, jer su u fazi projektiranja željeli pogledati tehničke karakteristike Holcimovog sustava.

Nenad Juretić, direktor prodaje cementa rekao je kako su protekle tri godine izuzetno teške za građevinsku industriju, te da je **od 2008. tržište smanjeno za 40%**. Veliki naponi se stoga ulažu u razvoj novih proizvoda, a osim toga nije važno samo prodati, već se puno vremena ulaže u naplatu potraživanja. Bez obzira na tešku situaciju, **plaće radnicima i obveze redovito se plaćaju**.

„Holcimovi zaposlenici imaju znanja i vrijedne ruke. Željeli bismo **kroz volontiranje svojim znanjima i rukama doprinijeti** udrugama i lokalnoj zajednici, pa vas pozivamo da nam predložite aktivnosti.“ rekao je Žarko Horvat, te zatim pozvao prisutne stanovnike da postave pitanja i daju komentare.

Pitanja građana bila su vezana uz obnovu krova društvenog doma, pretovar klinkera kad vjetar puše prema naselju, smanjenje brzine kretanja kamiona i postavljanje ležećih policajaca, te označavanje pješačkog prijelaza.

Nadalje, željeli bismo Vas obavijestiti da su dogovorene sljedeće aktivnosti:

- Postaviti **kontejner za otpad na plažu** ispred Društvenog doma, te plaćati naknadu za odvoz smeća (Holcim napravio 11.4.)
- Zajednička akcija čišćenja plaža klubova, abecednim redom, DŠM, MNK Punta Nera, NK Cement, STK Brovinje, te zaposlenika Holcima i svih zainteresiranih stanovnika: održat će se 21.4. u sklopu svjetske akcije čišćenja **Jedan dan za čist okoliš** www.zelena-cistka.org – poziv ćemo staviti na oglasne ploče početkom sljedećeg tjedna
- **Organizirati delegaciju građana**, koja bi češće i detaljnije mogla razgovarati s predstavnicima Holcima jer je sad bilo puno informacija (početni sastanak za formiranje delegacije održat će se danas, 12.4. u 16 sati)
- Za Malu školu ribolova DŠM-a provjeriti učestalost **potrebe za prijevoz djece** iz Labina do Koromačna, te da li se prijevoz može obaviti autobusom koji zaposlenike vodi u Koromačno (Holcim provjeriti do 30.4.)
- Objaviti **listu donacija lokalnoj zajednici** - Holcim je 2011. lokalnoj zajednici u Koromačnu donirao i dodatno, temeljem zakonskih odredbi, uplatio:

Općina Raša	Obnova zgrade ambulante	123.000,00 kn
Općina Raša (Turan)	Sekovanje	6.000,00 kn
Općina Raša (Turan)	Skitača fešta vina	6.000,00 kn
Općina Raša	Skitača fešta vina: drobljeni vapnenac za uređenje parkirališta	3.124,67 kn
Tim Arsa	Okoliš škole u Koromačnu: 750 kg Majstor cementa i plastificirana žica 145 m2	2.367,05 kn
NK Cement	Donacija	100.000,00 kn
STK Brovinje	Donacija	10.000,00 kn
DŠM Koromačno	Dijeljenje Ca je novega	1.500,00 kn
Crveni križ Labin	Obrok za dobrovoljne davaoce krvi	4.480,00 kn
Ukupno donirano 2011.		256.471,72 kn
Općina Raša	Porez i prerez iz plaća zaposlenika u Koromačnu	1.722.374,05 kn
Općina Raša	Komunalna naknada i zakup poslovnog prostora	448.371,24 kn
Općina Raša	Koncesija na površinski kop	423.146,71 kn
Ukupno uplaćeno 2011.		2.593.892,00 kn

- Sigurnost u prometu:
 - Holcim će ponovno svim vozačima (zaposlenicima i dobavljačima) podijeliti letak o važnosti prilagođene vožnje kroz naselja. Vozači će kopiju letka potpisati, što ćemo čuvati u arhivi. (Holcim napraviti do 30.4.)
 - Holcim će pozvati Policiju da nenajavljeno kontrolira promet na ulazu u Koromačno
 - Postaviti ležeće policajce: sve što se nalazi na prometnici je u nadležnosti Općine Raša, pa je najprije potrebno da Općina donese odluku da se to napravi. Holcim je voljan financirati, a nositelj radova bit će županijska uprava za ceste. To može biti jedna od tema kad lokalna zajednica odredi delegaciju građana.
- Pretovar klinkera bit će samo tijekom povoljnih vremenskih prilika. U slučaju da vjetar počne puhati prema naselju, pretovar će biti zaustavljen. Ukoliko je zbog prašine potrebno oprati automobile, molimo nazvati Edija Karužića, 098 299 174.

I na kraju, nije potrebno čekati ovakvu priliku, slobodno nam se uvijek obratite s komentarima i pitanjima.

Vaš Holcim

Virna Višković Agušaj
Tehnička direktorica

